



---

Roma, 27.06.2011  
Prot. n. 173/G

**Procedura aperta finalizzata alla stipula di un contratto triennale per la gestione in outsourcing degli archivi Inpdap di alcune sedi provinciali della Direzione Regionale Friuli Venezia Giulia e della Provincia autonoma di Trento.**  
**CIG: 2460899E15**

In relazione ai quesiti pervenuti sulla gara in oggetto, al fine di garantire la *par condicio* tra tutti gli operatori economici, si forniscono le seguenti informazioni:

**1. Quesito**

in alternativa al Legale Rappresentante può firmare un procuratore allegando la relativa procura?

**Risposta:**

Vedasi la risposta al quesito n.25 della nota n. 170/G del 27.06.2011.

**2. Quesito**

In riferimento al punto 10 pag 14 del disciplinare e' obbligatorio fare il sopralluogo?

**Risposta:**

Il sopralluogo è obbligatorio.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO  
(d.ssa Federica Cioffarelli)  
f.to Federica Cioffarelli